



Dostop

Motnik
(Gasilski dom),
Špitalič
(zaselek Jastroblje)

iz Kamnika preko Tuhijske doline in čez prelaz Kozjak do Špitaliča ali še naprej do Motnika

Javni prevoz

DA;
avtobus Kamnik–Motnik

Parkirni prostor

DA;
pri Gasilskem domu v Motniku, ob cesti v zaselku Jastroblje



Čas hoje: **8 ur**

Dolžina: **23,6 km**



Pot je zanimiva v vseh letnih časih. Pot je primerna za vse, zahtevna pa je predvsem zaradi svoje dolžine.

MOTNIŠKA POT

Mreža pešpoti v Ljubljanski urbani regiji



SREDNJE ZAHTEVNA



0,0 km/0⁰⁰ h Izlet pričnemo v središču Motnika v Parku s prangerjem (4). Najprej sledimo oznakam za Motniško turistično pot do cerkve sv. Jurija in sv. Marije Magdalene (1), lahko se sprehodimo še do kužnega znamenja (2) in povzpneemo na vzpetino nad Motnikom, kjer kraljujejo ruševine Motniškega gradu (6). Od obeh cerkva sledimo rumeno-rdečim oznakam Evropske pešpoti E6 in nadaljujemo po poti čez nadvoz nad regionalno cesto Kamnik – Vrnsko, po kateri kmalu pridemo do ceste, ki vodi do zaselkov Vrh in Srobotno. Zavijemo levo in po kratkem odseku hoje po asfaltu na ostrem desnem ovinku zavijemo na kolovozno pot, po kateri se po grapi vzpneemo do ceste pod Srobotnim. Sprehodimo se mimo domačije Podbregar in sledimo njihovi dostopni poti do glavne ceste do zaselka Srobotno. Zavijemo levo in kmalu prispemo do zaselka Srobotno.

3,1 km/1⁰⁰ h Na križišču sledimo kačipotu, ki nas usmerja desno navzgor po široki makadamski poti skozi gozd. Na križišču gozdnih poti zavijemo levo in se po gozdni cesti vzpneemo do Slopi.

5,3 km/1⁴⁰ h Čez obširne in skrbno obdelane travnike in pašnike prispemo do domačije Slopnik. Od tu naprej sledimo markirani planinski poti proti Menini planini, ki poteka sprva po gozdni cesti, potem pa večinoma po gozdnih vlakah, ki so dobro vzdrževane in lahko prehodne.

6,8 km/2¹⁰ h V ostrem ovinku se priključimo na cesto, ki iz Češnjic v Tuhinjski dolini vodi na Menino planino. Zavijemo levo navzdol in sledimo cesti vse do gručastega zaselka treh domačij Spodnji Okrog (7) z ohranjeno urbanistično zasnovno in arhitekturno tipologijo kmečkih domov iz 19. stoletja.

12,8 km/4⁰⁰ h V središču naselja pri občestnem znamenju zavijemo levo navzdol po makadamski poti, po kateri mimo zaselka Spodnji Okrog prispemo do domačije Novak. Tu sledimo kačipotu desno mimo same domačije in po travniški poti do glavne ceste proti Špitaliču in Motniku.

14,9 km/4⁴⁵ h V Jastrobljah prečkamo cesto in se usmerimo levo mimo hiš in čez strugo potoka, sledimo desno široki poljski poti čez travnike in se vzpneemo do domačije Zobava. Tu se priključimo na makadamsko cesto proti Lipovcu, priljubljeni izletniški točki.

17,6 km/5⁴⁵ h Z gozdne ceste zavijemo levo proti gostišču Lipovec. Po daljšem postanku in okrepčilu se vrnemo na gozdno cesto, po kateri smo prispeli in nadaljujemo po njej v smeri proti vzhodu. Po 200 m zavijemo ostro levo na ožjo gozdno pot. Na razcep gozdnih poti zavijemo desno in kmalu prispemo do gručastega zaselka Mala Raven.

20,3 km/6⁴⁵ h Od zaselka Mala Raven sledimo glavni dostopni cesti navzdol v Mejačev graben, do križišča, kjer zavijemo levo navzgor proti Strmcu in naprej proti Motniku. Desno vodi cesta do Trojan.

23,6 km/8⁰⁰ h Po dobri uri hoje po asfalti, vendar prometno neobremenjeni cesti se vrnemo v naselje Motnik, kjer se lahko okrepčamo v Gostilni pri Flegarju (4), v sosednji domačiji Pri Jernejk (5) pa lahko poskusite različne domače dobrote – med in ostale čebelje izdelke, sokove, marmelade, zelišča, pekovsko pecivo iz pire.



Cerkvi sv. Jurija in sv. Marije Magdalene v Motniku



Panorama Motnika



- Cerkev sv. Jurija in kapela sv. Marije Magdalene (1)
- Kužno znamenje (2)
- Park s prangerjem (3)
- Gostilna Pri Flegarju (4)
- Kmetija Pri Jernejk (5)
- ruševine Motniškega gradu (6)
- Zaselek Sp. Okrog (7)
- Gostišče Lipovec (8)